의결권 위임장

수 임 인	소속	
	직 위	
	성 명	

위임인은 2024년 2월 22일 실시하는 성남산업단지관리공단 "2024년도 정기 총회"의 각 안건심의 중 <u>의결권 전반에 관한 일체의 권한</u>을 위의 수임인에게 위임합니다.

2024년 2월 일

위임인	소 재 지	
	회 사 명	
	대 표 자	① (날인)

성남산업단지관리공단

연 락 처: 🕿 031)750-2805. 750-2804 FAX: 050-4926-0207, 031)750-2818

□ 유의사항1)

- 1. 대리 참석 시 필히 본 위임장을 지참하셔야 합니다.
- 2. 본 위임장은 선거권을 제외한 의결권 전반에 관한 일체의 권한에 대한 위임장이며 회의장 입장시수임인 확인을 위하여 주민등록증(여권 또는 운전면허증 포함)을 함께 제시하여야 합니다.

가. 본 위임장은 2024년도 정기총회 안건심의에 따른 의결권의 용도 외에 사용할 수 없습니다.

나. 위임장의 양식은 본 양식이 아니라도 무방합니다.

서 면 의 결 서

□ 서면 의결 내용

(※ 회의자료 참조)

구 분	ol 7d ≀ો ⊼ો.	의 결	
丁七	의 결 사 항	찬성	반대
제1호 의안	2023년 사업실적 및 결산(안) 승인의 건		
제2호 의안	2023년 이익잉여금 처분(안) 승인의 건		
제3호 의안	이사회에 위임(안) 승인의 건		

※ 선거권을 제외한 안건에 대하여 타인에게 위임하지 않고 본인의 의사를 표하고자 할 경우,서면 의결서에 각 안건별로 찬성/ 반대 해당란에 ○ 표 하시고, 인감날인 후 인감증명서를 첨부하여 제출 또는 등기로 송부해 주시면 고맙겠습니다.

또한 서면의결서는 총회 전일(2월 21일) 도착분에 한하여 의결한 것으로 처리되오니 이점 유념하여 주시기 바랍니다.

우편배송처 : (우:13218) 성남시 중원구 둔촌대로 457번길 8 (11층) 성남산업단지관리공단

연 락 처 : 성남산업단지관리공단 🕿 750-2805. 750-2804

2024년 2월 일

업 체 명

대표자

①(인감날인)

성남산업단지관리공단 총회의장 귀하